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Aufgabe 127

In der Abbildung sieht man den Graphen der Zeit-Geschwindigkeitsfunktion v eines Fußgängers (
v in m/s) in Abhängigkeit von der Zeit t  (in Sekunden s).

Berechne das Integral ∫
0

80

v (t ) dt und interpretiere den Wert im Kontext.
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Lösungen:

Der Wert der Integrals ∫
0

80

v (t ) dt entspricht der Fläche, die der Graph der Funktion v im 

Intervall [0 ; 80 ] mit der x-Achse einschließt. Dieser Flächeninhalt kann mit der Formel für den 
Flächeninhalt eines Trapezes berechnet werden:

∫
0

80

v ( t) dt =
(80 + 45)⋅4

2
= 250

Der Fußgänger hat in den ersten 80 Sekunden eine Strecke von 2050 m zurückgelegt.
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